

Těžební společnost MND vydala emisi dluhopisů v objemu přes 2,2 miliardy Kč

Praha 2.11.2017 - Akciová společnost Moravské naftové doly (MND) oznamuje úspěšné dokončení první emise dluhopisů ve výši 2,202 miliardy Kč na českém kapitálovém trhu. Nezajištěné dluhopisy s datem emise 13.11.2017 a splatné v listopadu 2022 jsou úročeny pohyblivou úrokovou sazbou ve výši 6M PRIBOR + 2,48% p.a. a budou přijaty k obchodování na regulovaném trhu pražské burzy cenných papírů. S upisovací knihou dosahující 2,9 mld. Kč byla emise umístěna primárně mezi domácí institucionální investory.

Jde o první dluhopisovou transakci, která společnosti MND, otevírá přístup na kapitálové trhy, nad rámec jejího současného bankovního financování. „Velký zájem investorů o naše dluhopisy potvrdil důvěru trhu ve vedení a strategii společnosti MND. Ta v poslední době významně expanduje na retailovém trhu s energiemi, ale daří se jí i v oblasti velkoobchodu, skladování plynu, roste objem zakázek části firmy specializované na služby vrtného kontraktora a v neposlední řadě je stabilizovaná také těžba ropy a plynu na jižní Moravě,“ řekl Miroslav Jestřabík, člen představenstva MND.

Transakce byla vedena Komerční bankou v roli vedoucího manažera a aktivního bookrunera emise, která je současně administrátorem emise. Na emisi se dále podílela UniCredit Bank v pozici spolumanažera a Československá obchodní banka jako pasivní bookrunner. V roli právního poradce transakce působila advokátní kancelář PRK Partners.

„Do transakce se zapojil víc než tucet předních domácích i zahraničních institucionálních investorů. Jedná se tedy o jednu z nejúspěšnějších a nejvýznamnějších emisí korporátních dluhopisů na českém kapitálovém trhu v letošním roce,“ řekl Jan Brabec, ředitel pro korporátní finance Komerční banky.

O skupině MND

Společnost MND a.s. zabezpečuje českým domácnostem dodávky plynu (pod značkou MND Plyn z první ruky) a elektřiny. Je součástí skupiny MND, která je největší českou společností zaměřenou na průzkum a těžbu ropy a zemního plynu, vrtnou a servisní činnost a také na skladování a obchodování se zemním plynem a elektřinou. Kromě České republiky působí MND také např. na Ukrajině, v Německu, Maďarsku či Itálii. Více na www.mnd.cz. MND je jednou z nejvýznamnějších společností vlastněných investiční skupinou KKCG.

Upozornění

Tato zpráva nepředstavuje nabídku ke koupi ani výzvu k podávání nabídek ke koupi dluhopisů ani jiných cenných papírů společnosti MND a.s.. Jedná se o propagační sdělení, a nikoli o prospekt ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, v platném znění, nebo směrnice Evropského parlamentu a Rady 2003/71/ES, v platném znění. Platné a závazné konečné podmínky transakcí popsaných v této zprávě budou řádně uveřejněny v prospektu dluhopisů a potenciální investoři nemohou upisovat ani jinak nabývat dluhopisy ani jiné cenné papíry společnosti MND a.s. pouze na základě této zprávy. Prospekt dluhopisů podléhá schválení Českou národní bankou a bude uveřejněn bez zbytečného odkladu po takovém schválení na příslušných webových stránkách emitenta dluhopisů nebo jiným způsobem, který připouští či vyžaduje zákon.



Tato zpráva není určena pro distribuci, ať už přímou nebo nepřímou, na území Spojených států amerických nebo osobám, které jsou rezidenty Spojených států amerických (tak, jak jsou tyto pojmy definovány v Nařízení S vydaném k provedení zákona o cenných papírech Spojených států amerických z roku 1933).

Kontakt pro více informací:

Dana Dvořáková, tisková mluvčí MND

Mob.: +420 602 372 834

E-mail: dana.dvorakova@kkcg.com